

1.4.2018. - USKRS



PONEDJELJAK 2.4.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama
UTORAK 3.4.	7.15 sati: pobožnost 8.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 4.4.	nema sv. Mise
ČETVRTAK 5.4.	17.15 sati: klanjanje 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 6.4.	nema sv. mise
SUBOTA 7.4.	9.00 sati: župni vjeronauk za prvopričesnike 10.00 sati: župni vjeronauk za krizmanike nema sv. Mise
DRUGA VAZMENA NEDJELJA 8.4.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Planina): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama 19.00 sati (KD "Vatroslav Lisinski"): Uskrs fest 2018.

- **KUĆNE MOLITVENE GRUPE** lijepo funkcioniraju u našoj župi. Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti.

- **RADOVI NA DRENAŽI CRKVE.** U tijeku su radovi na drenaži oko crkve. Napravili smo i hidroizolaciju zidova kripe crkve. U tijeku je skidanje cementne žbuke cokla zida crkve (cca 220 m²), te žbukanje cokla zida paropropusnom hidroment žbukom. Postavit ćemo granitne kocke oko crkve i napraviti pad zemlje od crkve prema zidovima cintora. **Hvala na vašoj pomoći za ove radove.**

- **ŽUPNI URED** ovaj tjedan uređuje utorak i četvrtak od 16.30-17.30 sati. **Iznimno ovaj tjedan, u srijedu i petak župni ured radi prema potrebi** (javite se zvonaru Bojanu na: 099/5912-192) **zbog priprema i probi za Uskrs fest.**

- **USKRS FEST.** Sl. nedjelje, 8. travnja u Koncertnoj dvorani "Vatroslav Lisinski" održat će se Uskrs fest, najstariji festival hrvatske popularne duhovne glazbe, gdje će u zajedništvu s još 16 izvođača iz Hrvatske i BiH nastupati i naš zbor mladih "Piscatores". **Dođimo i podržimo ih!**

KRIST U KOJEGA MI VJERUJEMO JE ŽIV!
NEKA VAS ISPUNI SNAGA ISUSOVOG USKRSNUĆA!
Sretan i blagoslovljen Uskrs!

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina
Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



POVEZANOST

NEDJELJA USKRSNUĆA
GOSPODINOVA - USKRS
Nedjelja, 1. travnja 2018.
Župni listić - God. 2., Broj 79



USKRS - Isus je pobijedio smrt i đavla!

Evangelje: Iv 20, 1-9

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi povoje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. **Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.**



Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

Uz Dan Gospodnji

ISUS U KOGA MI VJERUJEMO JE ŽIV!

Uskrs je najveći kršćanski blagdan. **Slavimo Isusovu pobjedu nad Sotonom, nad grijehom i nad smrću.** Da Krist nije uskrsnuo, bio bi mrtav. A mrtav Isus ne može nikome pomoći. Tad ništa ne bi značilo što se rodio i došao na svijet i činio čudesa, kad ga je, na kraju, smrt nadvladala.

Razlika između Isusovog groba i svih drugih grobova je ova: na svim drugim grobovima pokojnika piše: "Počivao u miru." Na Isusovom grobu piše: "Uskrsnuo je. Nema ga ovdje!"

Budući da je Isus živ, On je i danas ovdje, među nama. I danas može činiti djela koja je nekad činio: ozdravljati, oslobađati ljude svakog ropstva, opraštati grijeh, spašavati. Buda - ne može, Saibaba - ne može, Muhamed - ne može. Jer - oni su samo ljudi i mrtvi su. A Isus - može, jer je Bog, uskrsnuo je, i danas živi.

Isusovo uskrsnuće je TEMELJ naše vjere. Bez uskrsnuća bi kršćanstvo bilo religija mrtvog boga: bez snage da bilo koga spasi. Sv. Pavao je napisao: "Ako Krist nije uskrsnuo, onda je uzalud naša vjera! Onda smo još u svojim grijesima. I umrijet ćemo u svojim grijesima!" **Braćo, mi ne trebamo mrtvog Isusa.** Mrtav Isus ne može nikome pomoći. Zato, **glavna poruka ovog blagdana je: Isus u koga mi vjerujemo je živ.** On je pobijedio sile pakla i smrti. Zato danas može spašavati one koji Mu dolaze. **Đavao više nema zadnju riječ, ni smrt, ni grijeh! Zadnju riječ ima Isus koji je uskrsnuće i život.** Dođi danas k Isusu i stavi svoju vjeru u Njega.

Reci Mu: "Dragi Isuse, vjerujem da si umro za moje grijeha i da si uskrsnuo. Uđi u moje srce i spasi me. Ja ti se predajem. Ispuni me snagom svoga uskrsnuća, da živim tebi na slavu. Amen."

Molimo zajedno

Dragi Isuse, vjerujem da si umro za moje grijeha i da si uskrsnuo. Uđi u moje srce i spasi me. Ja ti se predajem. Ispuni me snagom svoga uskrsnuća, da živim tebi na slavu. Amen."

Istanbulska konvencija

Problem s Istanbulskom konvencijom je taj što se **pod krinkom zaštite žena od nasilja želi provući i nametnuti RODNA IDEOLOGIJA!** Ona želi u zakone uvesti pojam rod, umjesto dosadašnjeg pojma spol. Tj. bez obzira kojeg smo spola (biološki), **svatko će moći sam odlučiti** kako se osjeća: tj. da li je muško ili žensko. Tako možemo imati dečka koji se osjeća da je žensko, ili djevojčicu koja je po rodu muško! Po toj rodnoj ideologiji **više neće biti pojmovi: otac i majka,** nego: roditelj br. 1 i roditelj br. 2. Također, **za dječaka i djevojčicu** se uvodi zamjenica srednjeg roda: **ono!** Takav stav ima dalekosežne posljedice. Npr. dječak koji se osjeća kao djevojčica će moći u ženski WC, jer je po rodu žensko. Rodna ideologija se doista uvlači u društvo: ona već zaživjela u nekim zemljama, npr. u Kanadi, N. Zelandu i nekim američkim saveznom državama. Ovakva ideologija je potpuno neprirodna i u direktnoj suprotnosti s Božjim naravnim zakonom. **Ovo je udar na naše obitelji i brakove. S. Lucija, vidjelica u Fatimi,** je rekla da će posljednji rat između Sotone i kršćanstva biti za obitelji! Obitelj je temeljna stanica ljudskog društva, i ako destabiliziramo obitelji, uništavamo društvo! **Mi jesmo za zaštitu žena od nasilja, ali smo protiv rodne ideologije! Prihvatanjem Istanbulske konvencije, prihvaćamo i rodnu ideologiju!**

Je li Isus uskrsnuo od mrtvih?

"Netko da uskrsne od mrtvih? - Nemoguće!"

"Kad jednom umreš, umro si – to je to!"

Nije bilo sumnje – Isus je mrtav. Kada su Rimljani izvršavali smrtnu kaznu, provjeravali su je li osoba uistinu mrtva. Točnije, u Isusovom slučaju, jedan od vojnika probio je kopljem prsni koš iz kojeg je potekla krv i voda da se uvjeri kako je uistinu mrtav.

Nije bilo sumnje u Isusovu smrt – pokopan je. Čovjek po imenu Josip, iz grada Arimateje, došao je s prijateljem, uzeli su Isusovo tijelo i pokopali ga u grobnicu u stijeni koju je Josip pripremio za sebe. Na ulaz u grobnicu postavljen je težak kamen i straža.

Rimljani i Židovi su znali da je Isus mrtav i sahranjen.

Mislili su da su ga se konačno riješili. Isusovi su prijatelji znali da je Isus mrtav – vidjeli su kad je sahranjen u grobnicu. Žene su pripremale mirisna ulja da pomažu njime Isusovo tijelo treći dan nakon smrti, ali kada su onamo stigle doživjele su šok – tijelo je nestalo. Pogrebna odjeća je još uvijek bila tu, **ali je tijelo nestalo, grobnica je bila prazna.**

Što se dogodilo s Isusovim tijelom? To je ključno pitanje. Nije bilo sumnje, grob je bio prazan. Svi su znali o kojemu se grobu radi i nije moglo biti zabune. **Jesu li možda Židovi ili pak rimski vladari uzeli tijelo?** Da jesu, onda bi ga i pokazali kad su se pojavili Isusovi učenici i tvrdili da je Isus uskrsnuo. Da li su ga **uzeli Isusovi učenici?** Grob su čuvali vojnici, a učenici su tih dana bili uplašeni zbog svega što se dogodilo i razišli se posvuda. Nije vjerojatno da bi oni riskirali svoje živote i tvrdili da je Isus živ ako znaju da je to laž ili da je tijelo skriveno.

Ako tijelo nisu uzeli ni neprijatelji, a ni prijatelji, onda postoji samo jedan odgovor na to pitanje.

Bog je uskrsio Isusa od mrtvih.

Ništa drugo ne može objasniti Isusovo pojavljivanje pred učenicima. Četrdeset dana nakon uskrsnuća Isus se prikazao učenicima. Nekad se pojavio samo jednome, nekada dvojici ili trojici, a ponekad i jedanaestorici, no jednom se prikazao kada je bilo prisutno petsto ljudi, **što isključuje halucinacije pojedinaca.**

On se susreo s njima, razgovarao, čak je i jeo skupa s njima. Mogli su ga vidjeti i dodirnuti. **On nije bio duh.** Bio je onaj isti Isus kojega su vidjeli da umire na križu. Rane, znaci grozne smrti, bile su vidljive na njegovim rukama, stopalima i bokovima. Bio je isti, a ipak drukčiji. Sada je bio u uskrsu tijelu koje ne podliježe ni dimenziji vremena ni mjesta.

U učenicima se dogodila nevjerojatna promjena. Bili su uplašeni, izgubljeni i šokirani Isusovom smrću. Ali sada su ponovo postali ljudi ispunjeni radošću i samopouzdanjem. Odlazili su u javnost i govorili o Isusu koji je uskrsnuo, pobijedio smrt i grijeh.

Sada su znali da je Isus mnogo više od čovjeka – shvatili su da je Bog.

Zbog toga se kršćanska vjera širila tako brzo i milijuni ljudi iz različitih kultura i različita podrijetla prihvatili su Isusa kao Gospodina.

On je živ i oni to znaju iz vlastita iskustva.

Iz knjige Normana Warren: «Ima li život smisla».